
19.990,-Ft

LED-mennyezeti lámpa 
„Andreas“ (82270651)

eredeti ár 34.990,-** Ft

távirányítóval1x48W LED-del 
3600 Lumen

45.990,-Ft

Ágykeret, matrac, 
ágyrács és 
dekoráció nélkül
(11210005/01-03)

eredeti ár 57.990,-** Ft

fekvőfelület: kb. 90/200cm

bükk tömörfa

TV 
reklámunkból

7 részes

5.990,-Ft

-40%
Főzőedény 

szett „Jana“

(35860049)

eredeti ár 

9.990,-** Ft

kb. 58cm

4.990,-Ft

Feltekerhető 

ágyrács

(12900001/01)

49.990,-Ft

-33%
Előszobafal, 

Szé/Ma/Mé: kb. 

200/200/35,3cm

(18030472/01)

eredeti ár 

74.990,-** Ft

keverő csaptelep 
és funkcióváltó

6 hátmasszírozó fúvóka

többfunkciós kézizuhany

esőztető fejzuhany

TV 
reklámunkból

69.990,-Ft

-22%
Hidromasszázs 

zuhanykabin 

zuhanytálcával

(19550068/01)

eredeti ár 

89.990,-** Ft

energiaosztály: A+1)

9.990,-Ft

-23%
Kézi porszívó

(89980050)

eredeti ár 

12.990,-** Ft

2.990,-Ft

-40%
Nyakpárna 

„Félix“

(79920627)

eredeti ár 

4.990,-** Ft

töltet: 100% poliuretán 
kb. 23/42/11cm

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

Mia
a“trend szelle

me“

Hangolódj 

velünk az 

őszre!

Az ajánlatok 2018.10.04 - 2018.10.17-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-b     02

Elemes konyha „Riva“, fényes pezsgő színben, világos San Remo tölgy 
dekor korpusszal és munkalappal, beépített gépek nélkül, ízelítő az 
elemválasztékból: 
Kamraszekrény, 1 ajtóval és 3 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/200/57cm 34.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval, 1 fiókkal, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/85/57cm 19.990,- 
Alsószekrény, 2 ajtóval, 2 fiókkal, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/85/57cm 34.990,- 
Alsó sarokszekrény, 1 ajtóval, 1 fiókkal, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/86/57cm 41.990,- 
Szekrény a beépíthető sütőnek, 1 tárolóhely, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/86/57cm, Sütő nélkül! 16.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtóval, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/54/32cm 9.990,- 
Felsőszekrény, 2 ajtóval, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/54/32cm 17.990,- 

3|Étkezőasztal „Kashmir“, melamin bevonattal, Canyon szürke/
magasfényű barna dekor kivitelben, különböző szélességben, 
fix kivitel, Szé/Ma/Mé: kb. 140/77/90cm 29.990,- 
Étkezőasztal, 160cm-re kihúzható,  
Szé/Ma/Mé: kb. 120/76/80cm 39.990,- 
Étkezőasztal, 200cm-re kihúzható, 
Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/90cm 44.990,- (18030279/07,09-10)
Szék „Viktor“, barna bőr hatású szövet huzattal, 
tömör tölgyfa lábakkal, kárpitozott ülés és támla, 
Szé/Ma/Mé: kb. 47/105,5/61cm 16.990,- (10130045/05)

1|

29.990,-Ft

1 | Étkezőasztal

eredeti ár 39.990,-** Ft

Étkezőasztal „Herkules“, 25 mm-es tömör akácfa asztallappal, fekete, 
fém, trapéz formájú lábakkal, Szé/Ma/Mé: kb. 175/76/9cm 89.990,- 
(16300021/01)
Szék „Rafaela“, sötétbarna, bőr hatású szövet huzat, wenge színű 
bükk lábak, steppeléssel, Szé/Ma/Mé: kb. 45/100/59cm 19.990,- 
(27680069/01)

2|

89.990,-Ft

2 | Étkezőasztal

19.990,-Ft

2 | Szék

Elemes konyhaprogram „Riva“ - példaösszeállítás
Ízelítő a „Riva“ konyhaprogram elemválasztékából

17.990,-Ft

3 | Felsőszekrény 
2 ajtóval

34.990,-Ft

3 | Alsószekrény 
2 ajtóval, 2 fiókkal

18.990,-Ft

3 | Felsőszekrény 
1 üvegajtóval

19.990,-Ft

3 | Alsószekrény 
1 ajtóval, 1 fiókkal

34.990,-Ft

3 | Kamraszekrény

16.990,-Ft

1 | Szék

2) Az akció 2018.10.04.-10.17. között érvényes! Nem érvényes a kifutó 
és akció alatt álló termékekre, valamint a konyhai gépekre. Az akció 
más kedvezményekkel nem összevonható, kivéve a hitelakció. Nem 
érvényes a már megkötött szerződésekre. (04530000)

közel 50-féle 
választható fronttal és 
30-féle munkalappal

-25%
 kedvezmény az egyedi 

tervezésű Nobilia 

konyhabútorokra

2)
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

03     VHU10-8-b

Konyhablokk „Quince“, fehér korpusz és front, Sonoma tölgy dekor 
munkalap és fogantyúk, munkalap magassága: 90cm, gépek és 
mosogatótálca nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 210/211/60cm 99.990,- 
(08870279/01)

4|

gépek és 
mosogatótálca nélkül

Felsőszekrény, 1 üvegajtóval, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/54/32cm 18.990,- 
Felső sarokszekrény, 2 ajtóval, 1 belső polccal, 
Szé: kb. 60/60cm, Ma/Mé: kb. 54/32cm 25.990,- 
Munkalap, San Remo tölgy dekor, 
duplakerek elülső élek, kb. 150cm 17.990,- 
Munkalap, kb. 210cm 22.990,- 
Munkalap, kb. 220cm 23.990,- (25390018/01-28,34-36)
A további elemeket keresd áruházainkban!

3|

Sarokkonyha „Star“, magasfényű krém színű frontokkal, Berg tölgy 
dekor korpusszal és munkalappal, gépek és mosogatótálca nélkül, 
sarokmérete: kb. 280/185cm 849.900,- (18710354/01-02)

7|

Konyhablokk „Riva“ fényes pezsgő színű fronttal, San Remo 
tölgy dekor munkalappal és korpusszal, 3 részes gépszettel, 
mosogatótálcával, Szé: kb. 150cm 189.900,- (25390018/29)

5|

189.900,-Ft

5 | Konyhablokk 
150cm

ÚJ!

Szé: 210cm

3 részes gépszettel

99.990,-Ft

4 | Konyhablokk

Konyhablokk „Win“, alsószekrény frontok pink színben, 
felsőszekrények fehér kivitelben, beépített 3 részes Ignis (Whirlpool) 
gépszettel (eneriaosztály: A1)) és mosogatótálcával, 
szélessége: kb. 200cm 299.900,- (18710290/10-11)

6|

849.900,-Ft

7 | Sarokkonyha

német minőség

maximális helykihasználás

egyedi sarokmegoldások

gépek és 
mosogatótálca nélkül

3-részes gépszettel

299.900,-Ft

-11%

6 | Konyhablokk

eredeti ár 

339.900,-** Ft

VHUb0-VHU10-8-b-02-03__@__2__@2__003   3 05.09.18   16:15



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-b     04

Hintaszék „Lennard“, szürke szövet huzattal, 
króm lábakkal, max. terhelhetőség: kb. 120kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 68/107/102cm 59.990,- (81030105/01)

5|

59.990,-Ft

5 | Hintaszék

szimbolikus fotó

Füles fotel „Viola“, szürke vagy sárga szövet huzattal, 
hullámrugós kárpitozással, fa lábakkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 82/95-48/85cm 64.990,- (18770724/01,03,99)

7|

64.990,-Ft

7 | Füles fotel
!

Relax fotel „Susanna“, világosszürke bőr hatású textil 
huzattal, 6 pontos masszázsfunkcióval, fekvőfunkcióval, 
kényelmes kárpitozás, praktikus tárolózsebbel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 67/77-157/111-82cm 79.990,- 
(26740009/01)

8|

79.990,-Ft

8 | Relax fotel

eredeti ár 99.990,-** Ft

Masszázsfunkcióval

!

Fotel „Gina“, szürke vagy kékesszürke szövet huzat, 
fekete fa lábakkal, Szé/Ma/Mé: kb. 77/78/81cm 41.990,- 
(02950009/06-07)

6|

41.990,-Ft

6 | Fotel!

Sarokgarnitúra „Lugano“, sötét és világosszürke, 
szőtt szövet kombinációban, rugós kárpitozással, 
ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, fekvőfelülete: 
kb. 192/130cm, Szé/Ma/Mé: kb. 230/80/168cm, jobbos 
és balos állásba is szerelhető 111.111,- (27030008/01,99)

9|

Sarokgarnitúra „Jazz“, grafitszürke és platinaszürke szövet 
huzat, ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, fekvőfelület: 
kb. 146/249cm, Szé/Ma/Mé: kb. 285/85/185cm 
169.900,- (27030027/01,99)

10|

Sarokgarnitúra, „Velato“, szürke és fehér színű szövet 
kombinációban, Nosag rugózattal, ágyneműtartóval, 
ágyfunkcióval, tároló részekkel, krómszínű lábakkal, 
fekvőfelület: kb. 135/280cm, sarokméret: kb. 200/310cm, 
fejtámasz és párnaszett külön kapható a termékhez 
239.900,- (11360007/01-03,99)

12|

Sarokgarnitúra „Mohito“, piros szövet huzat, ezüst 
színű lábak, valódi hátfallal, hideghab kárpitozással, 
ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, fekvőfelülete: 
kb. 140/220cm, sarokmérete: kb. 280/196cm 239.900,- 
Ülőke, Mohito sarokgarnitúrához, piros szövet huzat, 
Szé/Ma/Mé: kb. 64/43/92cm 44.990,- (23070065/13-15,99)

13|

Sarokgarnitúra „Allesio“, U-formájú sarok bézs színű 
mikroszálas szövettel, 4 hátpárnával és 3 kispárnával, 
ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, ezüst színű króm 
lábakkal, fekvőfelület: kb. 130/360cm, méret: 
kb. 170/210/410cm 329.900,- (18770547/01,99)

14|

Sarokgarnitúra „Park“, modern forma, barna és 
sötétbarna mikroszálas szövet kombinációban, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: kb. 136/220cm, 
állítható karfával és fejtámlával, 
sarokmérete: kb. 311/233cm 399.900,- 
Ülőke, barna és sötétbarna mikroszálas szövet 
kombinációban, tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 107/43/75cm 69.900,- (05520403/11-13,99)

15|

Kanapéágy „Saturn“, fehér és szürke szövet 
kombinációban, 2 hátpárnával, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, fekvőfelület: kb. 199/132cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 199/83/81cm, barna és piros színben is 
kapható 74.990,- (27030052/01-03,99)

2|

74.990,-Ft

2 | Kanapéágy

eredeti ár 89.990,-** Ft
Kanapéágy „Florenz“ sötétszürke szőtt szövet és fehér bőr 
hatású szövet kombinációban, sötét színű lakkozott fa 
lábakkal, rugós kárpitozással, ágyfunkcióval és fehér 
ágyneműtartóval, fekvőfelülete: kb. 195/143cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 243/74-90/100cm 109.900,- 
(23000082/02,75,99)

4|

109.900,-Ft

4 | Kanapéágy

eredeti ár 139.900,-** Ft

!

ÚJ
SZÍN!

Sarokgarnitúra „Living“, bézs zsákszövet ülőfelület és 
antikbronz mikroszálas korpuszhuzat kombinációban, 
ágyfunkcióval, az ágyfelület és hátfal valódi 
szövethuzattal, sarokméret: kb. 270/245cm, 
fekvőfelület: kb. 223/140cm 219.900,- (23000108/01-02,99)

11|

ágyfunkcióval

Kanapé „Hugo Star“, szürke szövet huzattal, 
2db csillagmintás párnával, padozatra nyitható 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: kb. 107/181cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 116/69/64cm 34.990,- (27030006/01)

1|

34.990,-Ft

Best Price
1 | Kanapé

!

Mega kanapé „Retro“, zöld szövet huzattal, steppelt, 
asszimetrikus háttámlával, fém lábakkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 256/85/115cm 249.900,- 
Fotel, steppelt, magas háttámlával, Szé/Ma/Mé: 
kb. 82/97/91cm 99.990,- (05520399/01-03,99)

3|

99.990,-Ft

3 | Fotel
249.900,-Ft

3 | Mega kanapé
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

05     VHU10-8-b

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

mindkét állásba szerelhető

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

169.900,-Ft

10 | Sarokgarnitúra mindkét állásba szerelhető

ágyneműtartóintegrált tároló részek

239.900,-Ft

13 | Sarokgarnitúra

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

!

329.900,-Ft

14 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 399.900,-** Ft

ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval

! 399.900,-Ft

15 | Sarokgarnitúra

ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval

ÚJ!

239.900,-Ft

-25%
12 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

319.900,-** Ft

szegecselt 
karfadíszítéssel beépített ággyal

219.900,-Ft

11 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 269.900,-** Ft

111.111,-Ft

Best Price9 | Sarok-

garnitúra
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU10-8-b     06

TV-rátét „Hagen“, 12mm vastag átlátszó, 
formahajtott, üvegből, 
max. terhelhetőség: kb. 30kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 55/11/25cm 9.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/20/25cm 11.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/11/25cm 11.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/20/25cm 14.990,- 
(73260111/07,06,08,05,09-10)

6|

9.990,-Ft

6 | TV-rátét

eredeti ár 11.990,-** Ft

Kisasztal „Grey“, asztallap: MDF dekor, 
szürke betonhatású, lábak: natúr tömörfa, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/35,5/44cm 6.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 54,5/47,5/54,5cm 8.990,- 
(26870194/01-02)

4|

6.990,-Ft

4 | Kisasztal

eredeti ár 8.990,-** Ft

Médiaállvány „Turin“, Wotan tölgy/fehér 
dekor, 3 fiók, 2 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/55/40cm 29.990,- 
(26980131/01)

7|

Dohányzóasztal „Ricardo“, matt fehér MDF, 
tölgy tömörfa asztallap, 2 fiók, 
max. terhelhetőség: kb. 30kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/43/75cm 49.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/43/65cm 59.990,- 
(17390001/02,01)

5|

Vitrinkombináció „Frontal“, antik tölgy 
dekor fronttal és korpusszal, kék színű 
LED-világítással, 4-részes, Szé/Ma/Mé: 
kb. 230/190/38cm, energiaosztály: A++1) 
47.990,- (11070236/02)

1|

Vitrinkombináció „Tokio“, barnás 
színű, iszaptölgy és feketetölgy dekor 
kombinációban, 5-részes, 
Szé/Ma/Mé: kb. 300/201/41cm 64.990,- 
Dohányzóasztal, iszaptölgy dekor, 
1 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/43/75cm 19.990,- 
Tálalószekrény, iszaptölgy dekor, 2 ajtó, 
4 fiók, Szé/Ma/Mé: kb.105/83/35cm 34.990,- 
(06870330/01-02,06)

2|

ÚJ!

47.990,-Ft

1 | Vitrin-

kombináció

ÚJ!

49.990,-Ft

-28%
5 | Dohányzó-

asztal

eredeti ár 

69.990,-** Ft

29.990,-Ft

-21%
7 | Média-

állvány

eredeti ár 

37.990,-** Ft

64.990,-Ft

-27%
2 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

89.990,-** Ft

Kisasztal „Normen“, Sonoma tölgy dekor, 
zöld színben, max. terhelhetőség: 
kb. 5 kg, Szé/Ma/Mé: kb. 39/40/39cm 
2.990,- (79680016/01-03)

3|

Nappali program „Toronto“, sötét San Remo 
dekor korpusszal és fehér magasfényű MDF 
fronttal, Vitrin, 1 üvegbetétes ajtóval, 
LED világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 57,9/196/42,2cm 64.990,- 
TV-elem, 2 ajtóval, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/53/45cm  34.990,- 
TV-rátét, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/93/4cm 29.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 165/25/21cm 10.990,- 

9|

2.990,-Ft

3 | Kisasztal

!

Médiaállvány „Durham“, fehér matt MDF, 
olajozott diófa láb, max. terhelhetőség: 
kb. 30kg, Szé/Ma/Mé: kb. 150/48/45cm 
59.990,- (21350002/03)

8|

59.990,-Ft

8 | Médiaállvány

eredeti ár 69.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

07     VHU10-8-b

Nappali program „Steel“, Canyon tölgy dekor és acélszürke 
kombinációban, fém kerettel, elemei: 
TV-elem, 2 ajtóval és 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 168/55/40cm 54.990,- 
Vitrin, 1 ajtóval, üvegbetéttel, 5 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 53/189/40cm 67.990,- 
Félmagas szekrény, 2 ajtóval, 1 nyitott tárolóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 88/119/40cm 59.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 150/25/20cm 9.990,- 

10|

Tálalószekrény, 2 ajtóval, 1 nyitott tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 168/84/40cm 69.990,- 
Vitrin, 3 ajtóval, üvegbetéttel, 9 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 88/189/40cm 79.990,- (11070110/01-06)

10|

54.990,-Ft

10 | TV-elem

67.990,-Ft

10 | Vitrin 59.990,-Ft

10 | Félmagas 
szekrény

9.990,-Ft

10 | Falipolc

Nappali program „Bianco“, részben tömör tölgyfa, Bianco dekor, 
grafitszürke rátéttel, elemei: TV-elem, 3 fiókkal és 3 nyitott, tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 160/52/48cm 79.990,- 
Félmagas szekrény,  2 fiókkal, önbehúzókkal, 1 ajtóval, 
becsapódásgátlóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/126/37cm 89.990,- 
Függesztett elem, 2 ajtóval, becsapódásgátlóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/124/37cm 89.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 160/16/25cm 19.990,- 
Vitrin, 2 ajtóval, becsapódásgátlóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/199/37cm 129.900,- 
Kihúzható asztal, Bianco tölgy dekor, grafitszürke lábazat, kihúzható, 
kb. 160-210/75/90cm 99.990,- (27370312/01-05,08)
energiaosztály: A++1)

11|

79.990,-Ft

11 | TV-elemrészben tömörfa program

89.990,-Ft

11 | Függesztett 
elem

19.990,-Ft

11 | Falipolc

89.990,-Ft

11 | Félmagas 
szekrény

ÚJ!

Félmagas szekrény, 2 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/146/42cm 64.990,- 
Szekrény, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 58/196/42cm 54.990,- 
Tálalószekrény, 3 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 140/85/42cm 54.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 125/25/21cm 9.990,- 
Vitrin, 2 üvegbetétes ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 100/146/42cm 69.990,- 
Falivitrin, 1 üvegbetétes ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 49/115/36cm 34.990,- 
Faliszekrény, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 49/115/35cm 29.990,- 
Ruhásszekrény, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 100/196/56cm 64.990,- 
TV-elem, 2 ajtóval, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 190/53/45cm 44.990,- 
TV-Rátét, Szé/Ma/Mé: kb. 190/93/4cm 34.990,- (18030383/01-14,30)
Energiaosztály: A++1)

9|

KIÁRUSÍTÁS 
Áraink kizárólag a készlet 
erejéig érvényesek!

64.990,-Ft

9 | Vitrin

54.990,-Ft

9 | Tálalószekrény34.990,-Ft

9 | TV-elem
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
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9.990,-Ft

10 | Éjjeliszekrény
29.990,-Ft

11 | Éjjeliszekrény

eredeti ár 39.990,-** Ft

!
Komforthab matrac „Wave Air“, 
7 zónás komforthab mag, hullámvágás, 
levehető, max. 60°C-on mosható huzat, 
2-es keménységi fok, 
összmagasság: kb. 18cm, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 39.990,- 
kb. 140/200cm 69.990,- (26380116/01,03,99)

4|

39.990,-Ft

4 | Komforthab matrac, 
kb. 90/200cm

eredeti ár 49.990,-** Ft

Komforthab matrac „Valere KS22“, 
7 zónás, pontrugalmas, hosszanti irányú 
légzőcsatornákkal, mindkét oldalon Relax 
felülettel, lordózis elleni védelemmel, 
kiváló minőségű 60C-ig mosható Primatex 
huzattal, 2-es keménységi fok, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm vagy 80/200cm 54.990,- 
(26380154/10,13)

5|

54.990,-Ft

5 | Komforthab matrac, 
kb. 90/200cm

eredeti ár 64.990,-** Ft

22.990,-Ft

8 | Fedőmatrac, 
kb. 90/200cm

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

Többféle méretben 
kapható!

Tolóajtós szekrény „Stripe“, San Remo tölgy/
világos betonszürke dekor és alpesi fehér 
dekor kombinációban, 2 tolóajtó, 
2 belső polccal és 2 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 180/198/64cm 89.990,- 
(17870142/05-06)

1|

Ágykeret „Azurro“, fehér, San Remo tölgy, 
Wotan tölgy, betonhatású/fehér dekor 
kivitelben, 1 nagy és 1 kicsi gördíthető 
ágyneműtartó fiókkal, 1 kihúzható 
éjjeliszekrénnyel, nyitott tárolórésszel, 
ágyrács és matrac nélkül, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 39.990,- 
3 nagy ágyneműtartó fiókkal, 
2 kihúzható éjjeliszekrénnyel, 

6|

fekvőfelület: kb. 140/200cm 55.990,- 
fekvőfelület: kb. 160/200cm 59.990,- 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 64.990,- 
Polcos elem, ágy fejvégéhez szerelhető, 
fehér dekor, többféle színű tolóajtóval, 
nyitott tárolókkal, 90-es ágyhoz, 
Szé/Ma/Mé: kb. 95/111/27cm 21.990,- 
140-es ágyhoz, Szé/Ma/Mé: 
kb. 145/111/27cm 24.990,- 
160-as ágyhoz, Szé/Ma/Mé: 
kb. 165/111/27cm 31.990,- 
180-as ágyhoz, Szé/Ma/Mé: 
kb. 185/111/27cm 31.990,- 
(26980260/09,12,23,31,08,11,22,30,17-

18,21,29,07,10,20,28,24-27)

6|

Többféle színben kapható!

24.990,-Ft

6 | Polcos elem

55.990,-Ft

6 | Ágykeret, 
kb. 140/200cm

Tolóajtós szekrény „Meppen“, korpusz: 
fémszürke dekor, 2 ajtós, tükörrel, 
rozsdaszínű rátéttel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 226/210/62cm 129.900,- 
Díszkeret, világítással, energiaosztály: A++1) 
59.990,- (03800571/01,03)

Ajtócsillapító szett 17.990,- (03800153/11)

2|

129.900,-Ft

2 | Tolóajtós 
szekrény

eredeti ár 149.900,-** Ft

!

Tolóajtós szekrény „Sonate Como“, front: 
alpesi fehér üveg, korpusz: fehér dekor, 
2 polccal, 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 280/222/68cm 279.900,- 
(05310012/01-04,09,20,99)
Díszkeret világítással és egyéb kiegészítők is 
rendelhetőek. Érdeklődj áruházainkban! 

3|

!

kb. 226cm kb. 280cm

279.900,-Ft

3 | Tolóajtós 

szekrény
89.990,-Ft

1 | Tolóajtós 

szekrény

kb. 180cm

Kárpitozott ágy „Safari“, antikbarna/fekete 
bőrhatású korpusszal és fejvéggel, 
bézs/szürke csíkos zsenília huzattal, 
2 elefántmintás díszpárnával, 
bonell-rugózattal, ágyneműtartóval, 
fekvőfelület: kb. 140/200 vagy 160/200cm 
111.222,- (12040010/01-02,04-05)

7|

111.222,-Ft

7 | Kárpitozott ágy

5.990,-Ft

9 | Éjjeliszekrény
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

09     VHU10-8-b

Éjjeliszekrény „Pepe“, Sonoma tölgy/
Columbia dió-fekete/Trüffel tölgy-fehér 
dekor, 1 fiók, 1 nyitott tárolórész, alu színű 
műanyag fogantyú, Szé/Ma/Mé: kb. 
39/41/28cm 5.990,- (25220121/05-07)

9|

Éjjeliszekrény „One“, fehér vagy fekete 
dekor, 2 fiók, fém vezetősín, alu színű 
fogantyúk, Szé/Ma/Mé: kb. 37,4/37/33,5cm 
9.990,- (26470043/01,03)

10|

Éjjeliszekrény „Rosalie“, színes vintage, 
fenyő tömörfa és MDF dekor, 1 fiók, 
1 ajtó, rózsa formájú fogantyúk, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40,7/77/34cm 29.990,- (82670028/05)

11|Fedőmatrac „Topper-Ortopedic“, 
4cm-es antidekubitusz hab, levehető, 
mosható Aloe Vera huzat, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm 22.990,- 
kb. 80/200cm 22.990,- 
kb. 140/200cm 35.990,- 
kb. 160/200cm 39.990,- 
kb. 180/200cm 42.990,- (22640007/01-05)

8|

Tolóajtós szekrény „Emden“, Planken tölgy/
fehér dekor, 2 ajtós, 1 tükör, 3 fiók, 4 belső 
polc, 1 ruhaakasztó, rúd, Szé/Ma/Mé: 
kb. 180/198/64cm 129.900,- (17870216/01)

13|

Hálószobaprogram „Florenz“, lakkozott 
magasfényű fehér, San Remo tölgy dekor, 
elemei: Ruhásszekrény, 5 ajtós, díszkerettel, 
3 belső polccal, 3 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 227/210/55cm 99.990,- 
Ágykeret, ágy alatti tárolóval, steppelt 
fejrésszel, ágyrács, matrac és dekoráció 
nélkül, ágy oldalmagasság kb. 45cm, 
fekvőfelület kb. 180/200cm,
2 éjjeliszekrénnyel Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/45/40cm 99.990,- 
Komód, 3 fiókos, fiókvezetővel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 100/75/45cm 39.990,- (08850001/01-07)

12|

99.990,-Ft

12 | Ruhásszekrény

Hálószoba program „Bellevue“, iszaptölgy 
és fekete tölgy dekor kombináció, elemei: 
Tolóajtós szekrény, 2 tolóajtó, 2 belső polc, 
3 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: 
kb. 270/210/61cm 139.900,- 
Ágykeret, 2 éjjeliszekrénnyel, LED csík 
világítással, energiaosztály: A++1), matrac és 
ágyrács nélkül, fekvőfelület: kb. 180/200cm 
139.900,- 
Komód, 1 ajtó, 4 fiók, 3 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 161,8/107,4/42cm 69.990,- 
Díszkeret, fekete tölgy dekor, 
LED világítással, energiaosztály: A++1), 
Szé/Ma/Mé: kb. 280,6/215,1/20cm 44.990,- 
Pad, kárpitozott ülőrész, tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 185/54/34,8cm 49.990,- 
(06870392/01-06,08-10,99)

14|

139.900,-Ft

14 | Tolóajtós 
szekrény

eredeti ár 169.900,-** Ft

139.900,-Ft

14 | Ágykeret

eredeti ár 159.900,-** Ft

49.990,-Ft

14 | Pad

eredeti ár 59.990,-** Ft

kb. 180cm

99.990,-Ft

12 | Ágykeret 

2 éjjeliszekrénnyel

kb. 270cm

129.900,-Ft

13 | Tolóajtós 

szekrény

kb. 227cm
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Irodaprogram „Profi“, Avola dekor, 
Aktapolc, 5 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/220/35cm 29.990,- 
4 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/185/35cm 24.990,- 
Aktaszekrény, korpusz: Avola, 
front: fehér dekor, 2 ajtós, 2 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/113/35cm 29.990,- 
Íróasztal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/76/80cm 24.990,- (18030236/12-22)
További elemválaszték iránt érdeklődj 
áruházainkban!

1|

29.990,-Ft

1 | Aktapolc

Iroda eszközök „Mesh“, ezüst színben, elemei:  
Iratrendező kosarak, tartóval, 3 részes 
kivitel, Szé/Ma/Mé: kb. 34/28/30cm 2.490,- 
(70920001)
Iratrendező, kb. 8,3/35/28cm 1.290,- 
(70920002)
Iratrendező, kb. 32,5/21,5/13cm 699,- 
(70920004)

2|

Irattartó, kb. 17,5/8,2/13,5cm 699,- (70920005)
Ceruzatartó, 2 részes, kb. 7,5/10,5cm, 
kb. 7,2/7,2cm 399,- (70920006)
Ceruzatartó tálca, kb. 31/9,5/3cm 399,- 
(70920007)

2|

2.490,-Ft

2 | Iratrendező 
kosarak

399,-Ft

2 | Ceruzatartó
699,-Ft

2 | Irattartó

Forgószék „Billy“, fekete/szürke bőrhatású 
huzat, zöld neccbetét, max. terhelhetőség: 
kb. 120kg, állítható magasság, Szé/Ma/Mé: 
kb. 59,5/89-99/60,5cm 19.990,- (29260062/01)

5|

19.990,-Ft

5 | Forgószék

Íróasztal „Matteo“, magasfényű fehér MDF 
dekor/krómozott fém, nyitott tárolórészekkel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 130/76/129cm 49.990,- 
(22390165/01)

4|

49.990,-Ft

4 | Íróasztal

eredeti ár 57.990,-** Ft

Összecsukható doboz „Cubi“, vlies anyagból, 
Szé/Ma/Mé: kb. 32/32/32cm, többféle 
színben  999,- (79680007/01-06)

3|

999,-Ft

3 | Összecsukható 
doboz

Térelválasztó „Pisa 4“, Sonoma tölgy, Avola 
dekor, 10 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 149/150/35cm 19.990,- (18030082/05,07)

8|

Polc „Girtz 2“, tömör bükkfa, 4 polccal, 
max. terhelhetőség: kb. 20kg/polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 70/170/30cm 7.490,- 
(26190024/01)

6|

7.490,-Ft

6 | Polc

Polc „Durham“, matt fehér MDF, pácolt diófa 
lábakkal, max. terhelhetőség: kb. 20kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 85/170/40cm 29.990,- 
(21350002/05)

7|

!

Tolóajtós szekrény „Ohio“, fehér/Bianco tölgy 
dekor, 2 ajtós, 2 belső polc, 2 ruhaakasztó 
rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 120/190,5/62cm 
46.990,- (06870015/05)

9|

19.990,-Ft

-20%
8 | Térel-

választó

eredeti ár 

24.990,-** Ft

29.990,-Ft

-25%
7 | Polc

eredeti ár 

39.990,-** Ft

24.990,-Ft

1 | Íróasztal
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

11     VHU10-8-b

Fürdőszoba program „Attack“, Canyon tölgy 
dekor korpusszal és gyöngyház fehér színű 
frontokkal, Elemei: 
Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval, 
szifonkivágással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/55/28cm, 7.490,- 
Magasszekrény, 2 tárolórésszel, 1 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 32/135/28cm 9.990,- 

13|

Alsószekrény, 1 tárolórésszel, 1 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 32/82/28 cm 6.990,- 
Faliszekrény, 1 tárolórésszel, 1 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 32/68/28cm 6.990,- 
Tükör, 1 polccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/68/10cm 6.490,- (18030294/01-05)

13|

6.490,-Ft

13 | Tükör

Ülőke „Uni 1“, tömörfenyő, 
Szé/Ma/Mé: kb. 33/45/33cm 4.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/19/21cm 2.990,- 
(26400011/01-02)

15|

4.990,-Ft

15 | Ülőke
2.990,-Ft

15 | Ülőke

Fürdőszobai polc , krómozott fém, 
4 törölközőtartóval és polccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 54,5/132/36,5cm 9.990,- (06400112/02)

11|

9.990,-Ft

11 | Fürdőszobai 
polc

Előszobaprogram „Brüssel“, sötét akác dekor, 
elemei: Előszobaszekrény, 1 ajtós, 5 belső 
polccal, 1 kihúzható ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 65/200/40cm 69.990,- 
Cipősszekrény, 2 ajtós, 1 fiókkal, 
2 belső polccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 100/100/40cm 54.990,- 
Tükör, Szé/Ma/Mé: kb. 100/65/2cm 17.990,- 
Előszobapanel, 1 tároló ruhaakasztóval, 
5 ruhaakasztóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 100/158/25cm 39.990,- 
Ülőpad, 1 fiókkal, 2 nyitott tárolórésszel,
barna ülőpárnával, Szé/Ma/Mé: 
kb. 100/48/40cm 39.990,- (27370160/01-05,99)

10|

39.990,-Ft

10 | Előszobapanel

54.990,-Ft

10 | Cipősszekrény

Ülőpad „Franz 2“, szürke szövethuzat, belső 
tárolóval, max. terhelhetőség: kb. 120kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 70/38/38cm 7.990,- 
(16350010/01)

14|

7.990,-Ft

-15%
14 | Ülőpad

eredeti ár 

9.490,-** Ft

69.990,-Ft

10 | Előszoba-

szekrény

46.990,-Ft

9 | Tolóajtós 

szekrény

kb. 120cm

Fürdőszoba program „Bergamo“, lakkozott 
magasfényű fehér kivitel, mosdó 
alsószekrény mosdóval, 2 fiókkal és 1 
ajtóval: kb. 80/51/47cm, tükrösszekrény: 
LED-világítással (A++1)), kapcsolóval és 
aljzattal: kb. 80/72/20,5cm 79.990,- 
Midi szekrény, 2 ajtóval, 2 belső polccal, 
falra szerelhető, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/142,8/33cm 24.990,- (08380010/01-02)

12|

79.990,-Ft

12 | 2-részes 
fürdőszoba szett

24.990,-Ft

12 | Midi szekrény

9.990,-Ft

13 | Magasszekrény

7.490,-Ft

13 | Mosdó 

alsószekrény
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Halloween pohár, papír, kb. 250ml, mintás, 
többféle, 10db/csomag 299,- (06090903)
Halloween tányér, papír, kb. 23cm, 
10db/csomag 299,- (06090904)
Halloween szalvéta, papír, kb. 33/33cm, 
20db/csomag 299,- (06090905)
Halloween girland, papír, sütőtök mintás, 
hossz.: kb. 400cm 299,- (06090438)

1|

Halloween pohár, üveg/műanyag, 
szívószállal, csavaros fedéllel, Átm./Ma.: 
kb. 7/15cm, többféle 599,- (06090926)
mintás, fém fedéllel, Átm./Ma.: 
kb. 8/14,5cm, többféle 899,- (06093696)

2|

599,-Ft

2 | Halloween 
pohár

szívószállal 
többféle

Műnövény „Lennard“, műanyag, 
kb. 30/10/85cm, kaspóban, zöld 5.990,- 
(42970783)

6|

kb. 30/10/85cm

Asztali foci „Lucas“, fém/műanyag, 
kb. 86/142/74cm, nyomott mintás 64.990,- 
(85000122)

3|

64.990,-Ft

3 | Asztali 
foci „Lucas“

eredeti ár 79.990,-** Ft

Kosár „Erin“, műanyag, 
méret: S, kb. 30/19/16cm 999,- 
méret: M, kb. 35/21/20cm 1.990,- 
méret: L, kb. 40/25/25cm 2.990,- 
(88550012/01-03)

4|

999,-Ft

4 | Kosár

eredeti ár 1.990,-** Ft

többféle méret

Tárolódoboz „Kiddys“, műanyag, 
kb. 60/38/32cm, kb. 45 liter, kétféle 3.290,- 
(06091328/01-02)

5|

3.290,-Ft

5 | Tárolódoboz

eredeti ár 4.490,-** Ft

kb. 45 liter

Feszített vászonkép „Marius“, 3 részes, 
ékelt kerettel, kb. 116/80/1,8cm, 
többféle minta 9.990,- (71200004/01-06)

7|

3 részes 
többféle minta

Falióra „Andrea XL“, MDF fa, analóg, 
antikolt felület, átmérő: kb. 80cm, 
színes 12.990,- (36430331)

8|

12.990,-Ft

8 | Falióra

eredeti ár 14.990,-** Ft

átmérő: kb. 80cm

Porszívó „Erol“, fém, 800W, 230V~50Hz, 
1x2,5l SwirlY98 porzsák, kb. 36,5/26/21cm, 
fekete, piros 12.990,- (89980042)

9|

Billenőtetős szemetes „Marius“, műanyag, 
billenő fedéllel, űrtartalom: kb. 10liter, 
kétféle szín 1.290,- kb. 25 liter 2.790,- 
(82490065/01-02)

10|

kétféle méret

WC-kefe „Curver Knit“, műanyag, 
kb. 14,1/14,1/42,5cm, fehér 1.690,- (38180255)
Fürdőszobai szemetes kuka „Curver Knit“, 
műanyag, űrtartalom: kb. 6liter, fehér 
2.790,- (38180200)

11|

1.690,-Ft

11 | „Curver“ 
WC-kefe

2.790,-Ft

11 | „Curver“ 
Fürdőszobai 
szemetes kuka

Vasalódeszka huzat „Vileda Park&Go“, 
univerzális méret, zsinóros rögzítés, 
„parkolózónás“ kialakítás 2.990,- (85940152)
„Vileda Premium 2in1“, többrétegű, 
hővisszaverő szivaccsal 3.490,- (85940153)

12|

kétféle

-tól

-tól

1.290,-Ft

-35%
10 | Billenőtetős 

szemetes

eredeti ár 

1.990,-** Ft 2.990,-Ft -11%

12 | Vasalódeszka 

huzat

eredeti ár 

3.390,-** Ft

-tól

9.990,-Ft

-33%
7 | Feszített 

vászonkép

eredeti ár 

14.990,-** Ft

5.990,-Ft

-25%
6 | Műnövény

eredeti ár 

7.990,-** Ft

Hangolódj 

velünk az 

őszre! 
299,-Ft

1 | Halloween 

party kiegészítők

-tól

12.990,-Ft

-45%
9 | Porszívó

eredeti ár 

23.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

13     VHU10-8-b

Latte macchiato pohár „Rocco“, üveg, 
mintás, kb. 390ml 299,- (43430885)
Kávés pohár „Colombian“, üveg, 
kb. 260ml 499,- (44150005)

14|

Pohár szett „Dots“, 6 részes, üveg, 
kb. 390ml, 1db 149,83Ft 899,- (43430197)

15|

899,-Ft

15 | Pohár szett

Palacsintasütő „Sherry“, alumínium, 
műanyag nyél, tapadásmentes bevonat, 
kb. 26/2cm, „Crepes“ felirattal, 
többféle szín 1.690,- (35860032/01-03)

16|

átm. kb. 26cm 
tapadásmentes bevonat

Fűszertartó „Betty“, 6 részes, nemesacél, 
tartalma: 1db mágneses tartó és 
5db fűszerdoboz 2.790,- (49010316)

17|

2.790,-Ft

17 | Fűszertartó

eredeti ár 3.490,-** Ft

Evőeszköz készlet „Nicole“, 30 részes, 
6 személyes, nemesacél 18/0 6.990,- 
(67430004)

18|

Tál „Gloria“,  szív forma, 
kb. 10,5/2,5/10,5cm, többféle 599,- 
Bögre, kb. 350ml, kb. 7,9/10,8cm 699,- 
Müzlis tál, kb. 14cm 699,- 
Desszertes tányér, átm.: kb. 20,5cm 799,- 
Kínáló tál, kb. 27/13cm 1.790,- 
(71360435/09,01-04,06,05,07-08)

19|

599,-Ft

19 | Tál

eredeti ár 999,-** Ft
többféle

699,-Ft

19 | Müzlis tál

eredeti ár 999,-** Ft

Vágódeszka „Bamboo“, bambusz, 
kb. 28/20,3/1,7cm, natúr szín  799,- 
kb. 35/25/1,7cm 999,- 
kb. 40/30/1,7cm 1.490,- (69580032/01-03)

20|

Csúszásgátló fiókbetét „Valentina“, 
műanyag, kb. 50/150cm 899,- (45890002)

21|

899,-Ft

21 | Csúszásgátló 
fiókbetét

Univerzális aprító „Tessa“, műanyag/fém, 
2 sebességfokozat, 260W, űrtartalom: 
kb. 500ml, nemesacél aprítókéssel, 
műanyag tartállyal, kb. 11/11/25cm 3.290,- 
(89980064)

22|

2 sebességfokozat 
nemesacél aprítókéssel

Csokoládészökőkút „Liam“, fém, 3 fokozat, 
32W, kontrollámpával, fekete 4.490,- 
(89980069)

23|

Vízforraló „Carolin“, üveg/műanyag, 
űrtart. kb. 1,7 liter, 2200W, automatikus 
kikapcsolás, fekete 4.990,- (89980054)

24|

-tól

6 részes

30 részes

-tól

6 részes

4.490,-Ft

-30%
23 | Csokoládé-

szökőkút

eredeti ár 

6.490,-** Ft

6.990,-Ft

-30%
18 | Evőeszköz 

készlet

eredeti ár 

9.990,-** Ft

1.690,-Ft

-26%
16 | Palacsin-

tasütő

eredeti ár 

2.290,-** Ft

299,-Ft

-40%
14 | Latte 

Macchiato 

pohár

eredeti ár 

499,-** Ft

799,-Ft
-32%

20 | Vágódeszka

eredeti ár 

1.190,-** Ft

-tól

4.990,-Ft

-28%
24 | Vízforraló

eredeti ár 

6.990,-** Ft

-tól

Hangolódj 

velünk az 

őszre! 

bambusz

499,-Ft

14 | Colombian 
kávés pohár

eredeti ár 699,-** Ft

3.290,-Ft

-34%
22 | Univerzális 

aprító

eredeti ár 

4.990,-** Ft

Konyhai üveg tárolóedény „Jochen“, 
fedéllel, kb. 8/12,5cm 299,- 
kb. 15/11cm 299,- 
kb. 18,5/11cm 399,- 
kb. 22,5/11cm 499,- (81260008/04,01-03)

13|

299,-Ft

13 | Konyhai üveg 
tárolóedény
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU10-8-b     14

Függönyrúd szett „Rillcube“, 
kihúzható, tartozékokkal, 
átm. kb.: 16/19 mm, 
Ho. kb.:120-210cm 5.990,- 
kb. 160-280cm 6.990,- 
kb. 210-400cm 12.990,- 
(1460;69351460/02,01,03-05)

8|

Hangolódj 

velünk az 

őszre!

teleszkópos

többféle méret

-tól

Ágytakaró „Ultra“, kb. 230/230cm 5.990,- 
(88770007/01-02)

7|

Paplan-párna szett „Brita“, kb. 140/200, 
70/90cm 4.990,- (65020047/01)

5|

Díszpárna „Flanell Cord“, 
kb. 45/45cm 1.790,- (76960096)

6|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Jersey Words“, 
100% pamut, kb. 140/200, 70/90cm 7.990,- 
(45500055/01-02)

3|

7.990,-Ft

3 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 9.490,-** Ft

Gumis lepedő „Basic“, 100% pamut, 
többféle szín, kb.100/200cm 2.490,- 
(34440179/01-02,13-14,18,24)
kb. 150/200cm 3.790,- 
(34440181/01-02,13-14,18,24)
kb. 180x200cm 3.990,- 
(34440182/01-02,13-14,18,24)

4|

Készfüggöny „Ornela“, 
kb.: 140/245cm 3.490,- (31150347)

11|

3.490,-Ft -46%

11 | Készfüggöny

eredeti ár 

6.490,-** Ft

Ágyneműhuzat-garnitúra „Louise“, 
100% pamut, kb. 140/200, 70/90cm 3.990,- 
(53970016/01)

1|

100% pamut

Ágyneműhuzat-garnitúra „Roland“, 
kb. 140/200, 70/90cm, többféle szín 1.645,- 
(65020067/01)

2|

100% pamut

Zsinórfüggöny „Promotion“, kb. 90/200cm, 
többféle szín 1.290,- (76960024/01,  )

9|

1.290,-Ft

9 | Zsinórfüggöny

2db/csomag

Készfüggöny „Hanna“, 2db/csomag, 
100% poliészter, kb. 140/245cm, többféle 
szín, 1db 1495Ft 2.990,- (81900020/01-05,11)

10|

2.990,-Ft

10 | Készfüggöny 
kb. 140/245cm

5.990,-Ft

8 | Függönyrúd 
szett kb. 120-210cm

eredeti ár 8.990,-** Ft

3.990,-Ft -38%

1 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

6.490,-** Ft

1.645,-Ft -50%

2 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

3.290,-** Ft

-tól 1.790,-Ft

6 | Díszpárna

eredeti ár 2.490,-** Ft

5.990,-Ft

-36%
7 | Ágytakaró

eredeti ár 

9.490,-** Ft

2.490,-Ft

4 | Gumis lepedő 
kb.100/200cm

eredeti ár 2.990,-** Ft

4.990,-Ft

-16%
5 | Paplan-

párna szett

eredeti ár 

5.990,-** Ft

többféle szín

többféle szín

tartozékokkal
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

15     VHU10-8-b

Hangolódj 

velünk az 

őszre!

Asztali lámpa „Holly“, 
ajánlott izzó 1x60W E27, lámpa láb fa 
hatású, lámpaernyő szatinált üveg, 
kb. 14/17cm, energiaosztály: A++-E1) 
3.990,- (82270662)

20|

Shaggy szőnyeg „Fancy 2-3“, kb. 120/170cm, 
kétféle szín 14.990,- (32340118/01-02;0162/01-03)

13|

-tól 3.990,-Ft

-38%
20 | Asztali 

lámpa

eredeti ár 

6.490,-** Ft

Mennyezeti lámpa „Adam“, krómozott fém, 
ajánlott izzó1x E27 ILLU 60 W,  
kb. 24/24cm 2.990,- 
kb.33,5/33,5cm 4.990,- (45581555/02-03)
energiaosztály: A++-E1)

19|

2.990,-Ft

19 | Mennyezeti 
lámpa kb. 24/24cm

eredeti ár 4.290,-** Ft

Állólámpa „Julie“, fém, 
ajánlott izzó 1x60W, E27, kapcsolóval, 
mozgatható ernyő, kb. 78/180cm, 
fekete, arany színű belsőrésszel, 
enerigaosztály: A++-E1) 34.990,- (81810332)

21|

Shaggy szőnyeg „Lambada“, 
szálmagasság: kb. 50mm, kb. 160/230cm, 
többféle szín 29.990,- (39580014/03-10)

15|

Lábtörlő „Eton“, csúszásmentes hátoldal, 
kb. 60/80cm, többféle szín 2.790,- 
(40640025/01-02,04,06)

14|

Lábtörlő „Max“, kb. 40/60cm, 
kétféle szín 1.490,- (44370008/01-02)

12|

34.990,-Ft

-20%
21 | Állólámpa

eredeti ár 

43.990,-** Ft

29.990,-Ft

15 | Shaggy 
szőnyeg

eredeti ár 39.990,-** Ft

!
2.790,-Ft

14 | Lábtörlő

eredeti ár 3.290,-** Ft

1.490,-Ft

12 | Lábtörlő

eredeti ár 2.290,-** Ft

14.990,-Ft

-31%
13 | Shaggy 

szőnyeg

eredeti ár 

21.990,-** Ft

Függőlámpa „Sila“, ajánlott izzó  1x60W E27, 
kb. 60/150cm, energiaosztály: A++-E1)

 6.990,- (81810463)

17|

6.990,-Ft

-46%
17 | Függő-

lámpa

eredeti ár 

12.990,-** Ft

Műszörme „Teddy“, 100% poliakril, 
többféle sízn, négyzetes forma 
kb. 100/150cm 9.990,- (42280011/02-07)
kerek forma, átm. kb. 80cm 4.990,- 
(42280048/02,04-07)

16|

9.990,-Ft

-23%
16 | Műszőrme 

kb. 100/150cm

eredeti ár 

12.990,-** Ft

LED-es spotlámpa „Tino“, 40W LED-SMD-vel, 
320Lumen, krómozott alumínium, matt akril, 
kapcsolóval, 1 égős, kb. 8/16cm 2.990,- 
2 égős, kb. 34/18,5cm 5.990,- 
3 égős,  kb. 49/13cm 9.990,- (82270559/01-03)
energiaosztály: A+1)

18|

LED-del

5.990,-Ft

18 | 2 égős

eredeti ár 9.490,-** Ft

9.990,-Ft

18 | 3 égős

eredeti ár 15.990,-** Ft

2.990,-Ft

-40%
18 | LED-es 

spotlámpa 

1 égős

eredeti ár 

4.990,-** Ft
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Az ajánlatok 2018.10.04 - 2018.10.17-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. 
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza 
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fenntartjuk. A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben találhatóak meg. A 
képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak 
az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A 
színválaszték áruházanként eltérő lehet. Az akció más kedvezményekkel nem összevonható! A Best Price 
jelölés az adott időszakban a mömax áruválasztékának legjobb ár-érték arányú ajánlatára vonatkozik! 
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Energiahatékonysági 
spektrum 

lámpák
      
      
      
      
      
      
      

Energiahatékonysági 
spektrum 

páraelszívó
      
      
      
      
      
      
      

Energiahatékonysági 
spektrum 
hűtő, sütő 
és moso-
gatógép

      
      
      
      
      
      
      

!

Vörösboros pohár szett „Sarah“, 
üveg, kb. 340ml 1.790,- 
Fehérboros pohár szett, kb. 245ml 1.790,- 
Pezsgőspohár szett, kb. 220ml 1.790,- 
(68770062/01-03)

1|

Sörpad garnitúra, 3 részes, asztal: 
kb. 200/50/75cm, pad: kb. 200/25/50cm, 
lakkozott lucfenyő, terhelhetőség: 
max. 400kg 22.990,- (39280003)
asztal: kb. 220/75/70cm, pad: 
kb. 220/50/25cm 29.990,- (39280002)

2|

Ajtókoszorú, natúr díszekkel, 
Átm./Ma.: kb. 25/6cm, kétféle 2.990,- 
Átm/Ma: kb. 36/9cm 5.490,- (06093699/01,  )

9|

2.990,-Ft

9 | Ajtókoszorú

Huzatfogó „Animals“, töltettel, kb. 90/15cm, 
többféle minta 1.990,- (76960062)

8|

Sólámpa „Stone“, kapcsolóval, kb. 2-3kg, 
kb. 12/14cm, energiaosztály: E1) 2.990,- 
(45581786/01)

5|

2.990,-Ft

5 | Sólámpa

!
-tól

6db/szett

22.990,-Ft

2 | Sörpad 

garnitúra kb. 

200/25/50cm

-tól

1.990,-Ft

-20%
8 | Huzatfogó

eredeti ár 

2.490,-** Ft

1.790,-Ft

-28%
1 | Pohár szett

eredeti ár 

2.490,-** Ft

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

Bortartó doboz, MDF fa, natúr szín, 
kb. 10/10/34cm,
többféle kivitel 1.990,- (06092316)

kb. 10/10/34cm 1.990,- (06092297)
Bortartó állvány, 3 palackhoz, 
kb.15/14/46cm 2.990,- (06092783)

4|

1.990,-Ft

4 | Bortartó doboz

Ajtóütköző „Sweety“, kb. 25cm, 
többféle minta 1.990,- (79920467)

7|

1.990,-Ft

7 | Ajtóütköző

eredeti ár 2.490,-** Ft

!

2.990,-Ft

4 | Bortartó állvány

!

Smart fűtőtest „FK 380 WIFI“, fém, 2fokozat: 
1000W/2000W, termosztáttal, gyerekzárral,
túlmelegedés elleni védelem, 
kb. 87/13/47,3cm, fehér 29.990,- (36240153)

3|

WIFI vezérlés hordozható

5db/csomag

LED-fényforrás, 5db/csomag, GU10, 
3W SMD-LED, 230 Lumen, 3000 Kelvin, 
1db 398Ft energiaosztály: A+1) 1.990,- 
(82270534/01)

6|

1.990,-Ft

6 | LED-fényforrás 
398Ft/db

29.990,-Ft

-14%
3 | Smart 

fűtőtest

eredeti ár 

34.990,-** Ft

Hangolódj velünk az őszre! 
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